



高洋

挑刺一:高洋太现代

回应 要与现实生活区分开来

一向以婉约可人形象示人的北京舞蹈学院姑娘高洋是在第一个环节就俘获评委手中决策权的人,以明显的优势率先晋级全国三强。她在校期间就已经参演过多部音乐剧作品,并在多部电视作品中担当女一号,除了擅长表演,她还拥有非常好的声线,不过她太过现代的装扮也惹来了不少网友质疑。前日,高洋直言不讳地解释:“我觉得反正在现实生活当中,我能区分得开。因为我不想在生活中也是林黛玉那种性格,多愁善感的。我这种性格的女孩,不喜欢把那种压力带给大家,我比较开心,我想把开心带给大家,所以我给人感觉比较活泼。”

红楼选秀决出黛玉“三强”

网友挑刺:“三强”不是太胖就是没气质

黛玉“三强”舌战网友:很难找到全像黛玉的人

谁来接棒“林妹妹”?

读者也可以看看哪个最符合你心目中的黛玉

随着陈晓旭的香消玉殒,1987年版《红楼梦》中那个如弱柳扶风、娇花照水的林妹妹似乎已经无人可替。20日,红楼梦中人全国总决赛选出了陈晓旭的接班人——黛玉三强。前日下午,三位“新黛玉”高洋、程媛媛、闵春晓做客某网站聊天室,却遭遇到网友挑刺,批她们根本没有林黛玉的气质。

挑刺二:程媛媛太胖 回应 一直在减肥

挤进三强的选手程媛媛长得还算清秀,外貌据说与原著中的林黛玉有几分相似,但前日却有网友现场挑刺,说其太胖了,脸形有点圆,根本没有林黛玉般清秀柔弱之美。程媛媛也承认自己现在一直在减肥:“我们天天都在训练,有三关,拓展关、背诵关、体重关,定期都会检查。我们对体重的要求也很严格,现在是要求体重保

持在80斤,所以我现在一直都不敢吃饭,买了榨汁机天天喝果汁。”在谈到对前辈陈晓旭所饰演的林黛玉的理解时,程媛媛说:“她吸引我的一些地方是她比较俏皮的时候,这对我来说是要去借鉴的地方。”这样的回答也让众多网友对新一代的黛玉大失所望,认为她根本就没有领悟到林黛玉的精髓。



程媛媛

挑刺三:闵春晓不美 回应 和黛玉全像很难

闵春晓应该说是三强选手中气质方面最像林黛玉的,她还多才多艺,不但会弹琵琶,还会弹古琴。但有网友觉得闵春晓有黛玉之愁,可惜缺少黛玉之飘逸。而大部分网友更觉得闵春晓最大

的缺陷就是“不够漂亮”。前日,闵春晓说:“我觉得林黛玉确实是一个很难演的角色,现实生活中要找出一个和她很像的人,真的很难。我们都只能说取她的某一个点或某一方面。”



闵春晓

相关新闻

红楼“宝钗”选手被指“背信弃义”

前男友公开亲密照与私密视频

徐行刚从红楼选秀宝钗组“5进3”比赛中被淘汰出局。近日,一位名叫何阳的男子在博客中发表了《我与红楼梦中人》系列文章,自称是“宝钗组”全国决赛5进3中被淘汰选手徐行的前男友,他痛斥徐行背信弃

义,称她18岁就已经与10多个男人发生过关系,曾堕胎,并曝光了双方的亲密照片。前日,此事经媒体报道后,立即引起各方关注。当日下午,徐行在接受某媒体采访时回应称“不认识何阳”,就在当晚,何阳在博客上公

布徐行的私密视频予以驳斥。除了公布了徐行的私密视频外,他还在博客中写道:“你不觉得这么说很恶心吗?你不认识我能有今天?你真无耻。”

小易

由河南省妇联宣传部惟一指定,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”,是一个大型“关爱健康,远离疾病”的公益活动,在第二期关爱行动即将结束之际,应广大女性朋友的强烈要求,武警医院决定延长免费体检、援助诊治服务项目时间至——5月31日

回报母爱 正在进行中

——河南关爱女性卫生健康工程第二期关爱行动

◆主办单位:河南省妇联宣传部

大河健康报

妇女生活杂志社

◆承办单位:武警河南总队医院

◆活动时间:5月31日前(节假日不休息)

特别提示:在5月31日前,凡在武警医院妇科中心就诊的患者均可享受六项免费妇科体检及最大限度的手术费援助,最多手术费援助可达450元。(详情见武警医院院内公告)

核心提示

“河南关爱女性卫生健康工程”是由河南省妇联宣传部、大河健康报、妇女生活杂志社共同主办,武警河南总队医院承办的大型关爱女性活动。对此活动,河南省妇联给予了高度重视,副主席杜芮亲自参加启动仪式,并与医院领导共同为活动揭幕。此活动从3月份起持续整整7个月,期间,除了在全省范围内开展有奖知识竞赛等活动外,还将由武警医院组织专家、教授深入到郑州市各个居民社区,免费为广大女性朋友举办大型义诊、健康知识讲座、健康咨询等一系列公益活动。



武警河南总队医院

地址:郑州市康复中街1号 网址:www.hnwjfk.com



咨询电话:0371-66969787